	Test  12
NOM :……………………            PRENOM :…………………………..                                              2nde  


	NOTE :


	OBSERVATIONS :


EXERCICE 1 (2 pts)
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On lance 3 fois une piece bien équilibrée.
1) Représenter la situation par un arbre.
2) Quelle est la probabilité :

a) d’avoir 3 faces ?
b) que le 2¢jet soit face ?
o) que le 3¢ jet soit différent du 1¢r?
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EXERCICE 2 (3 pts)
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Au restaurant scolaire, les éleves ont le choix
e entre 2 entrées : Artichaut ou Betterave;

o entre 3 plats : Cheval, Daube ou Escalope ;

o entre 2 desserts : Fromage ou Gateau.

Un menu se compose :

e d’'uneentrée; o dunplat; e d’un dessert.
1) En utilisant un arbre, représenter tous les menus.
2) Combien de menus différents sont possibles ?

3) On choisit un menu au hasard.
Quelle est la probabilité :
a) qu’il comporte une escalope ?
b) qu’il comporte de l'artichaut et du fromage ?

¢) qu'il ne comporte pas de cheval ?
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EXERCICE 3 (2.5 pts)
Représenter à l’aide d’un diagramme de Venn, la situation suivante : Je lance un dé équilibré à 8  faces, et je m’intéresse aux évènements suivants :     A : « obtenir un multiple de 3»  et  B : « obtenir un nombre impair »
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Donner les éléments des  ensembles suivants puis donner  leur probabilité :
A U  B = {………………………}    donc   p (A U B)  =              

A ∩  B = {………………………}   donc   p (A ∩ B)  =  

B = {………………….}       donc   p (B) = 

EXERCICE 4 (2.5 pts)  QCM
[image: image3.png]On donne la répartition des éleves de 1™ du lycée Sophie Germain :

ES ik 5 Total

Gargons 18 8 63 89
Filles 43 18 39 100
Total 61 26 102 189

[ On choisit un éléeve au hasard. Quelle est la probabilité que ce soit un garcon ou un éleve de ES?
61+89 18 43+18+8+63 18
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ES ik 5 Total

Gargons 18 8 63 89
Filles 43 18 39 100
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On choisit un garcon au hasard. Quelle est la probabilité qu'il soit en ES?
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Bon courage !
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